



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

**EDITAL SEPLAG/SEE Nº 03/2023**

**RETIFICAÇÃO Nº 02 - 28 de julho de 2023**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DAS CARREIRAS DE PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA, ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO BÁSICA, ANALISTA EDUCACIONAL, ANALISTA DE EDUCAÇÃO BÁSICA, TÉCNICO DA EDUCAÇÃO E ASSISTENTE TÉCNICO DE EDUCAÇÃO BÁSICA DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MINAS GERAIS.**

**A Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão - SEPLAG, a Secretaria de Estado de Educação - SEE e a Fundação Getúlio Vargas tornam pública a Retificação do Edital SEPLAG/SEE Nº 03/2023, de 31 de maio de 2023, nos termos a seguir:**

1. Retifica-se o ANEXO IX - ENDEREÇOS DAS SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS DE ENSINO ONDE SERÃO DISPONIBILIZADOS COMPUTADORES", para alterar endereço, que passará a vigorar com seguinte redação:

Onde-se lê: "SETE LAGOAS, Rua Renato Azeredo, 113 - Bairro Canaã - Sete Lagoas/MG - CEP 35700-312"

Leia-se: "SETE LAGOAS, Rua José Duarte de Paiva, nº 615 - Bairro Santa Luzia - Sete Lagoas/MG CEP: 35700-059".

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital SEPLAG/SEE Nº 03/2023 de 31 de maio de 2023.

Belo Horizonte, 28 de julho de 2023.

**Geniana Guimarães Faria**

Secretária de Estado Adjunta de Educação, respondendo pela Secretaria de Estado de Educação

**Luis Otávio Milagres de Assis**

Secretário de Estado de Planejamento e Gestão de Minas Gerais, em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Geniana Guimarães Faria, Secretária-Adjunta**, em 28/07/2023, às 12:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Luis Otávio Milagres de Assis**, **Secretário(a) de Estado**, em 28/07/2023, às 14:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **70482079** e o código CRC **D8E2D687**.

Referência: Processo nº 1500.01.0174145/2022-09

SEI nº 70482079